

全区安全生产 宣传教育工作座谈会召开

本报4月26日讯(记者 苏海峰)日前,全区安全生产宣传教育工作座谈会召开,会议通报2017年全区安全生产宣传教育情况,安排部署2018年重点工作。

会上,自治区党委宣传部舆情信息处负责人就安全生产舆情控制、回应和引导等专业知识进行了专题辅导。中安华邦安全生产技术研究院专家就全国安全生产体验馆建设运营情况进行了具体介绍。会议指出,过去的一年,自治区党委、政府高度重视

安全生产工作,力度空前,在全区组织开展了范围最广、次数最多、时间跨度最长、要求最严、影响最大、态度最坚决的安全生产大检查、督查和互查,在社会上引起了强烈反响。宣传工作借势发力,各地区、各单位及时组织媒体跟进报道,在全区营造了浓厚的安全生产工作氛围,全年安全生产事故和死亡人数分别下降28.75%和24.23%,较大事故控制总量创近10年最好水平。

会议要求,各地区各部门各单位要

深刻吸取发生的事故教训,按照国家和自治区的部署要求,全力以赴抓好安全生产工作。要集中开展安全生产改革创新主题宣传,进一步筑牢安全发展理念和红线意识。要强化安全生产法律法规宣传,强化安全知识和技能普及,大力宣传各地、各部门推进重点工作落实的重大举措、重大创新、重大进展,制定任务书、施工图、时间表,精心策划新闻点、传播载体和传播方式,扩大宣传效果,确保安全生产形势平稳向好。



视觉盛宴

近日,学生们正在参观毕业设计作品《牧归》。当日,内蒙古艺术学院设计学院2018届本科毕业生设计作品展在该校南校区艺术楼展厅开幕。据悉,本届毕业生有116人参展,共计126组1000余件作品,涵盖了环境设计、视觉传达设计、服装与服饰设计等8个专业。本次展览还吸引了十余家业内知名企业前来观展,设置了专门场所,提供了就业信息,并同有就业意向的毕业生进行了洽谈。 本报记者 王磊 摄

巴彦淖尔市表彰奖励 最美纳税人、最美税务人

本报巴彦淖尔市4月26日电(记者 韩继旺) 不忘初心,纳税惠民生,不辱使命,聚财促国强。日前,巴彦淖尔市举办第27个税收宣传月启动仪式,最美纳税人、最美税务人颁奖典礼,对全市涌现出的15名最美纳税人、7名最美纳税人提名奖、20名最美税务人进行表彰奖励。

该市从2018年1月26日起,在全

市范围内开展最美纳税人、最美税务人评选活动。经过组织推荐、纳税人自荐、网络投票、专家评审、相关部门核查、媒体公示等环节,内蒙古河套酒业集团股份有限公司等15家企业荣获最美纳税人称号,内蒙古陕坝农村商业银行股份有限公司等7家企业荣获最美纳税人提名奖,来自全市税务系统的20名税务工作人员荣获最美税

务人殊荣。这些最美面孔集中展示了新时代纳税人诚信纳税、回馈社会的良好形象,以及税务人忠诚担当、崇法守纪、兴税强国的税务精神。

2017年以来,巴彦淖尔市上下认真贯彻落实中央、自治区各项优惠政策,全年减轻企业税费负担17.5亿元、用电成本5.4亿元,帮助中小微企业协调解决融资贷款263亿元。

首届全区防震减灾知识大赛结硕果

本报4月26日讯(记者 张文强) 下面,请1号选手答题。4月26日,由自治区党委宣传部和自治区地震局、教育厅、科技厅、科协联合举办的首届全区防震减灾知识大赛在呼和浩特举行。

此次全区防震减灾知识大赛的主题是防震减灾、知识先行,旨在增强广大中学生的防震减灾意识和自救互救技能,达到教育一个孩子、带动一个家庭、影响整个社会的教育效果。大赛分初中、高中两个组别,通过各盟市

的前期选拔,共有22支初、高中学生代表队进入了当日的决赛。

经过激烈角逐,来自锡林浩特市第一中学和锡林浩特市第六中学的选手在大赛中表现出色,分别获得初中组和高中组一等奖。

内财大知识产权与区域发展协同创新中心揭牌

本报4月26日讯(记者 白莲) 4月26日,中蒙知识产权论坛暨内蒙古财经大学知识产权与区域发展协同创新中心揭牌仪式在内蒙古财经大学举行。据悉,知识产权与区域发展协同创

新中心是内蒙古财经大学根据教育部、财政部以及自治区教育厅2011计划相关文件精神设立的我区首批2个校级协同创新中心之一。中心将立足自治区经济社会发展的重大创新需求,发

挥知识产权学科专业优势,探索推动跨区域、跨学科协同创新模式,构建多元化的成果转化和辐射体系,努力成为服务于政府和企业的开放、权威、国际化的知识产权咨询服务机构。

光明使者护航美丽乡村建设

党的十九大报告中提出:实施乡村振兴战略。农业农村农民问题是关系国计民生的根本性问题,必须始终把解决好“三农”问题作为全党工作重中之重。在经济飞速发展的现代社会,对于以种植业和畜牧业为主要产业的内蒙古自治区兴安盟,如何加快发展农业农村现代化、促进农业发展和增收成为建设美丽乡村的重中之重。

乡村振兴,电力先行。近年来,国网兴安供电公司把乡村振兴作为工作重点,持续开展农村电网改造升级两年攻坚战,和农村电网配套建设等项目,为乡村发展新蓝图画下了浓墨重彩的一笔。

电力保障春耕春灌

有了电力保障,春夏的灌溉问题就彻底解决了!在乌兰浩特市联军村春耕现场,村民刘义扬对前来指导春耕安全用电的联军供电所员工刘志和王庆刚说。

当前正值春耕生产的关键时节,每当农忙时节到来之际,兴安供电公

司便会组织各供电所员工组成春耕服务小组,深入农村为农民查设备、除隐患、问需求、送资料,及时为农民解决用电排灌、牲畜饮水等问题。

农村改造促进企业发展

科尔沁右翼中旗是内蒙古自治区蒙古族人口比例最高的少数民族聚居旗,服务好少数民族特色产业尤为重要。在新一轮农村电网改造升级两年攻坚战中,兴安供电公司全面优化了科右中旗农村电网网络布局,提高了全旗农网智能化水平,解决了全旗农网供电高峰期供电能力不足、供电卡脖子、低电压等问题,极大释放了农村用电市场需求潜力。

优质服务点亮革命老区

巴拉格歹乡兴安村位于兴安盟科右前旗,1946年9月1日,内蒙古东部地区第一个农村党支部——兴安镇党支部在这里成立。最初的巴拉格歹乡受限于自然条件,发展相对滞后。随着电力支撑不断加强,兴安村旧貌换了新颜。

我们兴安村有美丽乡村三大工程:府安佳园安居工程、脱贫攻坚工程和沼气站工程,每一个工程,供电企业都给了我们极大地帮助。单是沼气站工程,就专门为我们架设一条线路,保证我们的设备可以安全运行。兴安村党总支书记战洪全介绍道。

为支援巴拉格歹乡红色旅游发展,有效改善电网现状,解决供电能力不足、线路老化等突出问题,兴安供电公司把红色革命老区农村电网改造与美丽乡村建设相结合,有效解决了配变重载、线路老旧等问题,构建了安全、经济、和谐的新农村供电环境。

新一轮农网改造升级两年攻坚战中,兴安供电公司加强对农网工程的全过程管控,共完成457个中心村、15352眼机井、51个村通动力电的新建改造任务,为53200户农村用户脱贫致富提供了充足的电力保障。

(孙美琪 王佳琦 陆平 韩英梅)

尼康
影像·从心

Nikon 100th anniversary
尼康100周年

看见 勇不言败

Delly Carr



德伊·卡尔 (Delly Carr)



D850

FX

4K UHD

8K TIME-LAPSE

EXPEED 5
数码影像处理器

约4,575万有效像素

ISO64-25600 感光度

153点自动对焦系统

连拍速度约7幅/秒
可提高至约9幅/秒*

约8cm(约3.2英寸)
可翻折触摸屏

*需使用另购的MB-D18电池匣(手柄)、EN-EL18b/EN-EL18a锂离子电池组和BL-5电池舱盖。